

## 草莓族給我的感觸

現代的孩子蘊藏著無限的潛能，身為父為母者應當去發掘他們心中的寶貝，去成就他們的人生。草莓族（七年級生）新一代大多是在「要什麼有什麼」的環境下成長，就連八年級生也不例外。綜觀他（她）們目前的生活才式，可感受到他們獨有新穎的思想，也讓我這已當了父親的人，深思著他們的情境。

其中，最重要的課題是，新新人類真正在想什麼？真正在做什麼？如果我給兒子數不完的金銀財寶，他會怎麼用？大多數孩童都會買電腦遊戲軟體或是心怡的玩具、漫畫書……等，當然，其它另類的回答也有，我卻聽到有孩子要拿財富去尋找「長生不死」葯——我的天呀！怪不得「哈利波特」和「魔戒」能夠橫掃全球，「想像力」是草莓族的特異功能，但他們又該如何去面對現實？

如今，我很難過不能和孩子一同打棒球，下圍棋，連一同吃飯的光景也享受不到。我，為人父母，明知自己的孩子想要或想學什麼，卻無法立刻協助他們，即使請別人轉送，仍少了點愛意。此時，我覺得在我孩子的心中，已經沒有什麼比父母重要的了！

童年的他們，比我們上一代蘊藏著無限的潛能，或許孩子不知道「路不好走」，但我們為父為母者應當去發掘他們心中的寶貝，不再被人稱為「吹彈可破」的草莓族了。